

РІШЕННЯ

Вченої ради Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна з питання: «Про рекомендацію кандидатури Бойка Дмитра Миколайовича на здобуття премії Верховної ради України молодим ученим у 2025 році»
від 12 лютого 2025 року, протокол №5

Заслухавши інформацію проректора з науково-педагогічної роботи Антона ПАНТЕЛЕЙМОНОВА про висунення кандидатури БОЙКА Дмитра Миколайовича, кандидата соціологічних наук, завідувача кафедри політичної соціології соціологічного факультету на здобуття премії Верховної Ради України для молодих учених за цикл наукових робіт «Соціальні ефекти та виклики дистанційного навчання у вищій школі України: від COVID-19 до війни», Вчена рада університету зазначає:

Бойко Дмитро Миколайович очолює кафедру політичної соціології соціологічного факультету, активно займається освітньою, навчально-методичною, науковою, науково-дослідницькою, організаційною та громадською діяльністю. Є науковим дослідником у міжнародних науково-дослідницьких проєктах, які реалізуються в університеті та, зокрема, фінансуються за програмами Європейського Союзу Horizon 2020, Horizon Europe, Erasmus+. Після вимушеного переходу до дистанційного формату навчання, спочатку через пандемію COVID-19, а потім через повномасштабне вторгнення, його фокус наукових інтересів перейшов на питання дистанційної освіти, а саме соціальних ефектів та викликів, що вона несе для України. Саме цьому був присвячений його індивідуальний дослідницький проєкт, який реалізувався в межах «Кембридж – НФДУ 2022. Індивідуальні гранти на проведення досліджень (розробок) для українських вчених (за підтримки Кембриджського університету, Велика Британія)». За результатами цього проєкту був підготовлений звіт (НДДКР №0124U004744, 9,5 др. арк.) та дві статті, які опубліковані у фахових журналах України.

Наукові досягнення БОЙКА Дмитра Миколайовича були оцінені вченими в галузі та надано відповідні рекомендації від БАКІРОВА Віля Савбановича, академіка Національної академії наук України, Заслуженого діяча науки і техніки України, доктора соціологічних наук, професора, професора кафедри прикладної соціології та соціальних комунікацій соціологічного факультету університету, ЄНІНА Максима Наїмовича, кандидата соціологічних наук, доцента, доцента кафедри соціології Національного технічного університету України «Київський політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського», ХОЛМ-ХАНСЕНА Йорна, професора-дослідника Норвезького інституту міських та регіональних досліджень (м. Осло, Норвегія), які особисто знайомі з результатами і ходом наукових досліджень претендента на здобуття премії.

Відповідно до підпункту 39, пункту 13.2 Статуту Харківського національного університету імені В. Н. Каразіна, Вчена рада університету ухвалила:

1. На підставі результатів таємного електронного голосування (на основі системи Google Forms): «за» - 69, «проти» - 2, недійсних бюлетенів – немає, за наявності кворуму Вченої ради при проведенні голосування (присутні

74 з 82 членів ради) рекомендувати кандидатуру БОЙКА Дмитра Миколайовича, кандидата соціологічних наук, завідувача кафедри політичної соціології соціологічного факультету, на здобуття премії Верховної Ради України для молодих учених. Наукова робота, що висувається на присудження Премії - цикл наукових робіт «Соціальні ефекти та виклики дистанційного навчання у вищій школі України: від COVID-19 до війни».

2. Підготувати та надати необхідні документи до Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій та Наукової ради Національного фонду досліджень України.

Відповідальний: декан соціологічного факультету Олена МУРАДЯН.

Термін виконання: до 20 лютого 2025 року

Заступник голови Вченої ради

Учений секретар



Антон ПАНТЕЛЕЙМОНОВ

Олена ФРІДМАН